



Бывший сотрудник полиции подозревается в совершении кражи



Следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище).

По данным следствия, 28 марта 2015 года, примерно в 17 часов подозреваемый, бывший сотрудник полиции, путем свободного доступа проник во двор домовладения, расположенного по улице Бекмурзиева города Карабулак, воспользовавшись отсутствием хозяина домовладения, тайно похитил автомобиль марки ВАЗ-21099, который затем сбыв в городе Назрань за 18 тысяч рублей, тем самым причинив владельцу автомашины ущерб в значительном размере.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/915651>